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Önkormányzati Hírek

tisztelt olvasók!

2015. március 15-én ünnepélyes kere-
tek között emlékeztünk meg városunkban 
1848 hőseiről.

Köszönetünket fejezzük ki a megemlé-
kezés valamennyi résztvevőjének köztük a 
Váci Mihály Katolikus Általános Iskola 
tanulóinak és pedagógusainak, a Városi 
Kórus tagjainak, a Honvédtüzér Hagyo-
mányőrző Csapatnak, valamint a Fú-
vószenekar tagjainak. Ők valamennyien 
hozzájárultak ahhoz, hogy valóban méltó 
módon emlékezzünk 1848 idusára!

Az alábbiakban részleteket olvashatnak 
Dorner Gábor Polgármester Úr ünnepi 
beszédéből:

Tisztelt Ünneplő Közönség! Hölgyeim és 
Uraim! Kedves Fiatalok!

„... Nemzeti ünnepünk alkalmá-
ból nemcsak kívül, de legbelül, a lel-
künk is ünneplőbe öltözik. Ilyenkor 
még erőteljesebben érezzük, aho-
gyan szerte a nagyvilágban egymás-
hoz igazodik a magyar szívdobbanás.  
Hiszen március 15-e a szívünkben van. A 
személyes és a közös szabadságunk ünne-
pe. De ne feledjük: a szabadság út, amin 
járni kell. Ígéret és lehetőség, amit valóra 
kell váltani. A szabadság kötelesség, ma-
gunkkal és közösségünkkel szembeni kö-
telesség, amit teljesítenünk kell. 

A szabadság örökség, amit tovább kell 
adni. S nem szabad felednünk: összetar-
tozunk. Összetartozunk: mert az előttünk 
járó nemzedékek megfizették a szabadság 
árát. 

…

 A mi szabadságunk zászlaján most 
az áll, hogy jog, törvény, kitartás, akarat, 
szolidaritás, együttműködés, egymás és 
mások tisztelete. Közös európai jövő. És ott 
áll az is, hogy magyarság, kereszténység, 
összetartozás.

...

„A hazaszeretet ott kezdõdik, amikor 
egymást szeretik azok, akik egy hazában 
élnek. De ezt olyan nehezen értik meg az 
emberek.” 

Wass Albert erdélyi gróf, író, tiszta 
szívű magyar ember ebben az egy sorá-
ban rátapint nemzeti sorskérdéseink egyik 
legfontosabb kérdésére: tudjuk-e szeretni 
hazánkat?

Ország sok tetszhet nekünk ezért vagy 
azért, de Hazaszeretetről csak olyan hely-
nél beszélhetünk, amelyet ismerünk kí-
vül-belül, sorsáért, jövőjéért felelősséget 
érzünk. 

Szeretjük-e így tájainkat, vidékeinket? 
Szeretjük-e így szűkebb pátriánkat, Nagy-
kátát?

Kedves Emlékezők! 

A szabadságharc hősei megértették, 
hogy a haza ott van, ahol az emberek sze-
retik azt a helyet, ahol élnek. Ahová tarto-
zunk, s ami hozzánk tartozik. Ahol az em-
berek nem vágynak világgá, vagy ha még-
is, akkor tudják, hogy idővel majd biztosan 
visszatérnek.  Haza ott van, ahol sok-sok 
emberöltő óta ugyanazon a nyelven szólít-
juk meg egymást. Ahol magyarul meséljük 
a mesét, magyarul éljük a minden napot, 
magyarul, makacsul ragaszkodunk a táj-
hoz. Ezt a hazát nem lehet lecserélni. Sze-
retnünk kell magyar nemzetünket, ahogy a 
reformkori magyarok szerették. Ahogy a 
márciusi ifjak szerették. Ahogy a szabad-
ságharc hősei és vértanúi szerették. Szeret-
nünk kell magyar nemzetünket, és tennünk 
kell érte, hogy mindannyiunknak, minden 
magyar embernek biztonságos és erős ott-

hona legyen Európában. 

 ...

Akkori eleink tudták, hogy minden vé-
leménykülönbség ellenére vannak olyan 
alapvető célok, amelyek érdekében össze 
kell fogni. 

Példát mutattak abban, hogyan dolgoz-
hatunk mindannyian a magunk helyén és 
a magunk lehetőségei szerint nemzetünk 
és lakóhelyünk, családunk javáért, amivel 
egyúttal saját javunkat is szolgáljuk. 

Legyünk hűek az 1848-49-es forrada-
lom és szabadságharc hőseihez és üzene-
téhez.

„Legyen béke, szabadság és egyetértés.” 

...

A mai ünnep egyik üzenete éppen ez: 
hazánk minden polgára, a magyar nemzet 
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minden tagja együtt és állhatatosan, 
egyetértésben és békében kell, hogy 
szolgálja az ország, a magyarság, vagy 
éppen a szűkebb pátria javát, a közjót, ki-
ki a maga helyén, lehetőségei és tehetsége 
szerint! 

Nagyon fontos számomra, hogy 
mindenki tekintse szívügyének városunk, 
Nagykáta szellemi, lelki és anyagi 
felvirágoztatását! Nem csak a felnőttek, 
nemcsak azok, akik részben vagy egészben 
megtették már a magukét, hanem a fiatalok 
is.

Hiszem, hogy ha mi, nagykátaiak 
megragadjuk hagyományainkat, közös 
programjainkat, ünnepeinket, március 15-
ét arra, hogy lakóhelyünket és egymást 
jobban és okosabban szeressük, akkor 

bizonyos vagyok benne, hogy rövid- és 
hosszú távon is építeni tudjuk városunkat.

 
Tisztelt Ünneplő nagykátaiak! 

Kívánom, hogy városunk  közössége 
tudjon mindig békében és egyetértésben 
ünnepelni és építeni!  Hisz ahogy 1848-
ban, úgy most is építeni kell a nemzetet. 
Fontos, hogy megértsük, együtt kell él-
nünk, gondolkoznunk és tennünk egy 
szebb jövőért! Ezért arra kérek mindenkit, 
dolgozzon jobban, mint tegnap, tegye azt, 
ami tudása szerint a legjobb és a leghasz-
nosabb. És ne csak saját magunkra gon-
doljunk, hanem a közre is, azokra akik 
segítségre szorulnak! Álljunk meg egy 
szóra, beszéljünk egymással, nézzünk újra 

egymás szemébe, értsünk szót, fogjuk meg 
egymás kezét, segítsünk egymáson.

 Akarjunk közös
 nagykátai jövőt építeni!

 a szociális rendelet 
módosításáról

A kormány 2015. március 1-től az önkor-
mányzati képviselő-testületek hatáskörébe 
utalta a szociális ellátás elosztását. 
Mit is jelent ez? 
Az állami feladatok közül kikerült a rend- 
szeres szociális segély, helyette az önkor-
mányzatoknak kell kigazdálkodni a kü-
lönböző szociális támogatásokat.
 A képviselő testület az új szociális ren-
deletében szigorításokat vezetett be azért, 
hogy valóban csak az arra rászorultak 
vehessék ezt igénybe, a segélyekkel való 
visszaélések ne történhessenek meg. A 
teljesség igénye nélkül egy pár szigorítást 
említenék itt.

-  A települési támogatások megállapításá-
nak feltétele, hogy a kérelmet benyújtó és 
családja köteles gondoskodni
- lakása (háza), annak udvara, kertje taka-
rításáról, gyomtalanításáról,
- az épület és kerítés károsodásának, ren-
deltetésszerű használatát lényegesen aka-
dályozó hibák megszüntetéséről,
- az ingatlan előtti járdaszakasz, vagy an-
nak hiányában három méter széles terület-
sáv, vagy ha járda mellett zöldsáv is van, 
az úttestig terjedő teljes terület tisztán tar-
tásáról,
- az ingatlan előtt lévő árok tisztán tartá-
sáról.
A kérelmező óvoda – és tanköteles korú 
gyermekének rendszeresen kell iskolába 
járnia. A jövedelemmel nem rendelkező 

személynek együtt kell működnie a Járá-
si Hivatal Munkaügyi Kirendeltségével. 
Alkalmi munkából származó jövedelem a 
munkáltató által, vagy munkaszerződéssel 
igazolható.
A kérelemben szereplõ adatok valódisága 
környezettanulmány készítése és a meg-
felelő intézmények, szervek megkérdezé-
se útján ellenőrzésre kerül. Valótlan adat 
közlése bármely ellátás elutasítását vonja 
maga után.
Bízunk abban, hogy minden józanul gon-
dolkodó nagykátai ember megérti, hogy a 
szűkös anyagi körülmények miatt szüksé-
gessé váltak ezen intézkedések!

 Juhász Erzsébet   
Jogi, Szociális és Egészségügyi Bizottság 

elnöke

Pályázati felhívás

Nagykáta Város Önkormányzata Képviselő-testülete értékesítésre meghirdeti a Nagykáta, 1341. hrsz, 1229 m2 nagyságú 
beépített terület művelési ágú ingatlanát. Az ingatlant a  belterület 1341/A hrsz-ot illető földhasználati jog terheli, önálló 

építmény földhasználati jog alapján.
A megajánlott minimális vételár:

1.230.000.-Ft+ÁFA összeg. A pályázat nyertese a legmagasabb ajánlatot benyújtó pályázó.
A pályázatokat két eredeti példányban Nagykáta Város Önkormányzata Polgármesteréhez címezve zárt borítékban kell 
benyújtani 2015. április 30-án 12 óráig, személyesen a Nagykáta, Dózsa György út 2. 6-os bejárat, emelet vagy postai 

úton. A zárt borítékon kizárólag csak a pályázat megnevezése szerepelhet: „Nagykáta, 1341. hrsz-ú ingatlan értékesítése”.
A részletes pályázati kiírás megtekinthető 

a www.nagykata.hu honlapon vagy a Nagykátai Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján.

http://www.nagykata.hu/
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városgazda oldala

a kÖzmunkaprogramokról

A közmunkaprogramok társadalmi 
megítélése általában negatív. Hasznos-
ságát a külső szemlélő gyakran nehezen 
tudja értékelni.  Alapvetően olyan feladat 
elvégzéséhez vesszük igénybe, amelyhez 
fizikai erő szükséges.  A több helyszínen 
végzett munka ellenőrzése és számonké-
rése nem könnyű feladat, erre egy munka-
társat tudok biztosítani. Az elmúlt évben 
végzett munkák mennyisége és minősége 
alapján kijelenthetem, hogy továbbra is 
nagy szükségünk van a közmunkásokra, 
a város üzemeltetését és a fejlesztési fel-
adatok elvégzését nem tudnánk nélkülük 
megoldani. A közmunkaprogramban szak-
mával, magasabb végzettséggel rendelke-
zők is részt vehetnek. Alkalmazásuk so-
rán a végzettségüknek megfelelő munkát 
adunk, többen a város intézményeinek iro-
dáiban, szakműhelyekben dolgoznak. 

A 290/2014. (XI.26.) Korm. rendelet 
szerint az idei évtől lehetőség nyílt szá-
munkra is a Kistérségi Startmunka prog-
ramokra pályázni. A pályázatok megírásá-

ra sajnos nagyon rövid határidőt kaptunk 
ezért „csak” az illegális hulladéklera-
kó-helyek felszámolására és a belvíz-el-
vezetési programra tudunk pályázatot 
benyújtani. A március 1-jével indult prog-
ramokat  a Belügyminisztérium jóváhagy-
ta. Az illegális hulladéklerakó-helyek fel-
számolása során lehetőségünk van a város 
külterületén a hulladék összeszedésére és 
elszállíttatására.

Fontos feladat a hulladék eredetének a 
kiderítése. Az illegális lerakók megszám-
lálhatatlan mennyiségű háztartási elektro-
nikai alkatrészt tartalmaznak. Reményeink 
szerint a városba telepítendő kamera-
rendszer és a fokozottabb ellenőrzés csök-
kenti az illegális hulladéklerakók kiala-
kulásának a számát. A pályázat benyújtá-
sakor vállaltuk, hogy a lakosság figyelmét 
minden lehetséges fórumon felhívjuk a 
környezetszennyezés káros hatásaira. Ter-
veinkben szerepel az oktatási intézmények 
felkeresése is, ahol a környezetszennyezés 
problémáját, hatását mutatjuk be a diákok-
nak. 

A belvíz okozta károk megelőzése ér-
dekében terveink szerint a városban talál-
ható és az Önkormányzat kezelésében lévő 
külterületi árkok többségét kitakarítjuk, 
vízelvezető árkokat, fedett összefolyókat 
alakítunk ki, több árkot meder-lapozunk és 
felújítunk közel 40 km hosszan.  A tavalyi 
évben befejezett csatorna nyomvona-
la több helyen megsüllyedt, beszakadt. 
Ezek javítása a kivitelező feladata, az 
észlelt hibákat folyamatosan dokumen-
táljuk és jelezzük feléjük. Hosszú távú 
munkaprogram keretében 15 főt alkalmaz-
hatunk augusztus végéig. Munkájukra a 
járdák javításánál, kátyúzásnál, palánták 
ültetésénél, a parkok és külterületek fenn-

tartásánál, kaszálásánál van szükség. A 
város szebbé tétele érdekében több mint 
20.000 palántát ültettek és neveltek ker-
tészeink. A gyalogos átkelőhelyek mellett 
kialakított szigetek különböző mintákkal, 
formákkal lesznek beültetve. Az egységes 
városkép kialakítása érdekében a telephe-
lyünkön átvehetett fák kiadását szünetel-
tetjük.

Többen jelezték felém, hogy miért 
csak a Dózsa Gy. út és a parkok takarí-
tását végzi szervezetünk, miért élvez el-
sőbbséget városunk többi részével szem-
ben?  A kézi szemétgyűjtés során valóban 
a „főutcánk” élvez elsőbbséget. Egyrészt 
az út nagy részén intézmények, üzletek 
találhatóak, másrészt mind a gyalogos, 
mind a járműforgalom ezen a területen a 
legnagyobb, itt keletkezik a legtöbb sze-
mét.  Az üzletek vásárlói a kihelyezett sze-
métgyűjtők ellenére még mindig nagyon 
sok szemetet szórnak szét, nem törődve 
környezetükkel és a szemét összeszedésé-
re fordítandó költségekkel. Ez egyébként 
minden városunkban található üzlet kör-
nyezetére elmondható. Jelenleg egy főál-
lású munkatársunk végzi a közterületeken 
kihelyezett hulladékgyűjtők ürítését, az 
eldobált szemét összeszedésére a közmun-
kaprogramok adta lehetőséget kihasznál-
va tudunk munkaerőt biztosítani, melyek 
száma nem teszi lehetővé városunk más 
területén történő állandó takarítást. Ugyan-
akkor több, nem mindenki által látható he-
lyen, elsősorban az intézmények és a város 
tulajdonában lévő ingatlanok területeinek 
tisztán tartásáról is szervezetünknek kell 
gondoskodnia.    
 

Akantisz Miklós   
VGSZ igazgató

Pályázati felhívás

Nagykáta Város Önkormányzata Képviselő-testülete értékesítésre meghirdeti a Nagykáta, 0508/9 hrsz, 4316 m2 nagyságú kivett 
mocsár művelési ágú és a Nagykáta 0508/10 hrsz, 2877 m2 nagyságú kivett mocsár művelési ágú ingatlanait. Az ingatlanok csak 

együttesen értékesíthetők. 
A két ingatlan együttes minimum vételára: 

180.000.-Ft+ÁFA összeg. A pályázat nyertese a legmagasabb ajánlatot benyújtó pályázó.
A pályázatokat két eredeti példányban Nagykáta Város Önkormányzata Polgármesteréhez címezve zárt borítékban kell benyújtani 
2015. április 30-án 12 óráig, személyesen a Nagykáta, Dózsa György út 2. 6-os bejárat, emelet vagy postai úton. A zárt borítékon 

kizárólag csak a pályázat megnevezése szerepelhet: 
„Nagykáta, 0508/9 és 0508/10 hrsz-ú ingatlanok értékesítése”.

A részletes pályázati kiírás megtekinthető a www.nagykata.hu honlapon vagy a Nagykátai Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján.

http://www.nagykata.hu/
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kultúr-sokk

Járási Jelmezverseny 
NagykátáN a Városi MűVelődési 

kÖzpontban

Ebben az évben már sokadik alkalom-
mal hirdettük meg jelmezversenyünket a 
környező települések általános iskolái szá-
mára. 12 járási általános iskolából érkez-
tek azok, akik iskolájukban az első három 
helyezett között végeztek, és vettek részt a 
Járási Jelmezversenyen. Nagy örömünkre 
a járás iskoláinak alsó tagozatos tanulói 
ötletesebbnél ötletesebb jelmezeiket, mű-
sorszámaikat mutatták be. 

A jelmezversenyen több kategóriában 
(egyéni, kiscsoport, nagycsoport, ötlet, kü-
lön és szép jelmez) adtunk ki díjakat. 

A jelmezesek felvonulása és bemutat-
kozása után a zsűri döntéséig gimnazista 
diákok adtak elõ modern táncot, melyet 
a közönség vastapssal kísért, majd Czakó 
Sándorné a nagykátai Váci Mihály Katoli-
kus Általános Iskola pedagógusa (aki egy-
ben a mûsorvezetõ is volt) irányításával 

X. ki mit tud?  nagykátán
 március 21-22.

Tízedik alkalommal hirdettük meg a 
Járási KI MIT TUD? -ot, négy korosztály 
részére.

Két hétvégén remek hangulatú verseny 
zajlott a Nagykátai Művelõdési Központ-
ban.

Ezúton szeretnénk megköszönni a fel-
lépőknek a színvonalas és értékes műsor-
számokat, a felkészítő tanároknak, a zsűri 
tagoknak, a segítőknek önzetlen munkáju-
kat. 

Jó volt látni és hallani a sok tehetséges, 
vállalkozó szellemű, csillogó szemű, a mű-
vészetet szerető és értő fellépői sokadal-
mat, akik nagy izgalommal, lelkesedéssel 
és igényességgel hozták tűzbe a közönsé-
get és a zsűri tagokat.

Örülünk és büszkék vagyunk rá, hogy 
ilyen sokan ellátogattak Nagykátára, s év-
ről évre felkeresnek bennünket, s reméljük 
nem lesz ez másképpen jövőre sem.

A Zsűri tagjai: Ferencz Károlyné zsű-
ri elnöke, nyugalmazott kórusvezető, 
tanszakvezető, Molnár Tiborné nyugal-
mazott pedagógus, szakfelügyelő, Gyúró 
Tamás táncpedagógus, Juhosné Révész 
Erzsébet tanítónő Váci Mihály Katolikus 
Általános Iskola, Teréki Krisztán Nagyká-
ta Színjátszó Egyesület, Lugosiné Urbán 
Erzsébet Városi Könyvtár, Művelődési 
Központ és Tájház igazgató

Konferált: Czakó Sándorné tanítónő 
Váci Mihály Katolikus Általános Iskola 

közösen táncolhattak és játszottak a gyere-
kek a színpadon.

Ezúton köszönjük a zsűri munkáját 
Fejős Istvánné óvónőnek, Juhász Erzsébet 
pedagógusnak, Szokolics Zsoltné pedagó-
gusnak és Mocsári Csilla pándi iskola-
igazgatónak. Szeretnénk gratulálni minden 
nyertesnek, és köszönetet mondani a fellé-
pő gyerekeknek, szüleiknek és a felkészítő 
pedagógusoknak lelkes munkájukért, a sok 
gyakorlásért, anyagi áldozatot és időt nem 
kímélő fáradozásaikért. 

kÖnyvtári Hírek

Örömmel tájékoztatjuk a nyugdíjaso-
kat, hogy újra folytatódik a számítógé-
pes-internetes tanfolyam a Könyvtárban 
minden kedden 10 órától, alkalmanként 
3 órás időtartammal. Az eddig is nagyon 
népszerű tanfolyamot terveink szerint jú-
nius 16-ig tudjuk folyamatosan megtarta-
ni. Jelentkezni a Könyvtárban lehet!

A nyugdíjasoknak év elején más mó-
don is nagy segítségére tudtunk lenni; 
több mint 60 főnek készítettük el Erzsé-
bet-programos pályázatát. A Könyvtár 
azért is volt alkalmas erre, mert itt létre 
tudtuk hozni a regisztrációhoz szüksé-
ges e-mail címet, be tudtuk szkennelni az 
adatlapokat és a szükséges nyugdíjigazo-
lásokat, így az egész pályázatot be tudtuk 
nyújtani a kollégák segítségével. Az Er-
zsébet-program dömping részét kulturális 
közfoglalkoztatottaink végezték el, akik 
itteni munkavégzésére márciusban újra 
sikerrel pályáztunk a Nemzeti Művelő-
dési Intézetnél, így 3 fővel gyarapodott a 
személyzeti állomány 1 évre, akik régi-új 
dolgozói intézményünknek.

A 8 éve fennálló új Könyvtár életé-
ben ilyen nagyszabású kiállítást még nem 
rendeztünk, mint amilyen a mostani I. 
világháborús tárlat. Osztályok, csopor-
tok tucatjai jöttek különbözõ iskolákból, 
valamint egyénileg is, közel 700-an látták 
az egyedülálló gyűjteményt. A siker nagy-
részt Káplár Bélának köszönhető, aki meg-
beszélt időpontokban mindig jött tárlatot 
vezetni, különleges történelemórát tartani. 

Áprilisban a következő hagyományos 
és új programokkal készülünk:

Április 14-én megrendezzük a járási 
versmondó, 15-én a járási prózamondó, 
16-án a Sajátos Nevelésű Intézet tanulói-
nak a versmondó versenyt. A járási meg-
mérettetés 9. alkalommal kerül nálunk 
megrendezésre, a tanulók innen jutnak to-
vább a megyei fordulókba.

Szintén hagyomány a Block-Art Nem-
zetközi Művésztelep kiállítása a Könyv-
tárban, április 24-én a tavalyi anyagokat 
mutatják be. Soraikban 3 Munkácsy-díjas 
festőt tudnak, és számos külföldi művész 
munkáit is fel fogják vonultatni.

A meglévő „Háztól-Házig” szolgálta-
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Hitünk szerint

tásunkat is szeretnénk kibővíteni. Várjuk 
azon idősek jelentkezését, akik egészség-
ügyi okokból kevésbé tudnak kimozdulni 
otthonról, de szeretnek olvasni, újságot né-
zegetni, hogy jelentkezzenek be hozzánk 
telefonon a 29/440-089-es számon, és mi 
házhoz megyünk a könyvtári könyvekkel 
Nagykáta területén minden hónapban.

Terveink közt szerepel őszi kezdéssel 
egy Baba-Mama Klub beindítása, va-
lamint egy augusztusi nyári gyerektábor 
megszervezése is. Nyáron elérhetőek 
leszünk a strandon is, minden pénteken 
kinn leszünk a Tájházzal egyetemben, ahol 
mindenféle kézműves program és olvasni-
való várja majd a strandolókat. 

Könyvtárosok

NőNap a katica Nyugdíjas 
klubban

A Katica Nyugdíjas Klub 2015-ben is 
külön klubnapon köszöntötte a klub hölgy 
tagjait, a nemzetközi nőnap alkalmából.

A klubdélutánon elismerő oklevéllel, 
és ajándékkal köszöntük meg a vezető-
ség egykori tagjainak (Dóczi Józsefnének, 
Kalla Józsefnek, Kis Lászlónénak, Koncz 
Jánosnénak), valamint a tánccsoportból 

egészségi okokból kimaradt (Árvai Ágos-
tonnénak, Lengyel Istvánnak) táncosaink-
nak a munkáját.

A hölgyeket Szabó Károly klubelnök 
köszöntötte, majd ezt követően a klub férfi 
tagjai adtak egy prózából, versből, dal-
ból, és táncból álló „fergeteges” műsort. 
A legnagyobb sikert a férfiak mű-
sorzáró produkciójaként előadott ba-
lett részlet, a „hattyúk tánca” aratott. 
A műsor után a klub férfi tagjai - a „Gyöngy 
Virág és Ajándék Üzlet” által adományo-
zott - virágokkal is köszöntötték a hölgye-
ket. Köszönjük!

A klubdélután főtt virslis tea partival 

folyatódott, melyet Horváth Nóra képvise-
lő asszony, a klub legfiatalabb tiszteletbeli 
klubtagja biztosított. Köszönjük!

Az ötórai teához, és a jó hangulatú kö-
tetlen beszélgetéshez a zenét klubtagunk 
Boda János „Royal’ S” Music szolgáltatta, 
amit ezúton is megköszönünk.

Legközelebb május 11.-i klubdélutá-
non, Anyák Napján köszöntjük a klub 
hölgy tagjait, amire ígéretünknek megfele-
lően meghívjuk a klubból koruk, betegsé-
gük miatt kimaradt volt tagjainkat.

Szabó Károly klubelnök.

kÖszÖnetnyilvánítás

A Nagykáta-Tápióvidéki Missziói Re-
formátus Egyházközség idén ünnepli a 
nagykátai fiókegyházközség megalakulá-
sának 100. évfordulóját. A centenáriumot 
2015. február 8-a és március 1-je között 
számos különleges, tartalmas rendez-
vénnyel ünnepeltük. A gyülekezet ezúton 
köszöni meg mindazoknak a segítségét, 
munkáját, támogatását, imádságát, akik 
hozzájárultak a méltó megemlékezéshez.

A sorrendre tekintet nélkül köszönet 
illeti meg Pintácsi Évát a programok szer-
vezéséért, koordinálásáért, Basa László 
nyugalmazott tanár urat, helytörténészt, 

Dorner Gábor polgármestert, Horváth 
Nóra önkormányzati képviselőt, Nagykáta 
Város Önkormányzatát, a Városi Könyv-
tár, Művelődési Központ és Tájház vezető-
jét és valamennyi dolgozóját, a nagykátai 
Városgazdálkodási Szervezet vezetőjét és 
valamennyi dolgozóját, Vetor Györgyöt és 
a nagykátai polgárőrség tagjait, Szántó 
Zoltánt (Sancho Pékség), Gulyás Kálmánt 
(GKfotó), Lakos Sárát és Pásztorka Melin-
dát (Orchidea Virágüzlet), Kiss Lászlót és 
Kissné Gulyás Mariannát (Galéria Nyom-
tatvány Kft.), Szőllősi Éva keramikust, Ná-
dai Zsombort és Botondot, Kovács Jánost 
(Káta Épszöv Kft.), Egri Zsoltot (Tápió-
völgyi Ingatlaniroda), Papp Jánost (Poli-

form Top Kft.), Moczó Erzsébetet (Moczó 
Fürdőszoba és Csempeszalon), Lengyel 
Istvánt és Lengyel Istvánnét (Fotóstúdió 
Nagykáta), Magoss Györgyöt.

Köszönetet mondunk mindazoknak is, 
akik a rendezvényeken részt vettek, osz-
toztak örömünkben, együtt ünnepeltek ve-
lünk.

A jövőben is hívunk és várunk minden-
kit istentiszteleteinkre, gyülekezeti alkal-
mainkra, melyekről további információt a 
www.reformak.hu oldalon találhatnak.

Presbitérium

http://www.reformak.hu/
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ovi-sarok, suli-Hírek

Hírek a városi napkÖzi 
ottHonos óvodából

A  nagykátai  TESCO áruház bezárá-
sakor feleslegessé vált dolgokból 3 972 
696,- Ft  értékű adományt juttatott óvo-
dánk alapítványának.

A felajánlásból bőven jutottak játékok, 
sport eszközök az óvodai csoportokba. 

A műszaki cikkek,  az írószerek, a tisz-
títószerek óvodánk mindennapi működését 
segítik.

Az óvodában nem hasznosítható dol-
gokat az óvodai dolgozók és a Város Gaz-

kedves szülõk!

Az idén is elérkezik az óvodai beirat-
kozás ideje. Szeretettel várjuk  2015. áp-
rilis 27-én, 28-án és 29-én   8-16 óráig  
a Városi Napközi Otthonos Óvoda I. 
telephelyén a Czakó András u. 1.szám 
alatt  az óvodába beiratkozó gyermekek 
szüleit.

Három éves kortól kötelező az óvodai 
nevelés. A nemzeti köznevelésről szóló 
2011. évi CXC. törvény 2015. szeptember 
1-jétől hatályba lépő rendelkezése szerint 
a gyermeknek abban az évben, amelynek 
augusztus 31. napjáig a harmadik életévét 
betölti, a nevelési év kezdő napjától, jelen 
esetben 2015. szeptember 1-től, legalább 
napi négy órában óvodai foglalkozáson 
kell részt vennie. Ez a kötelezettség azon 
gyermekekre vonatkozik, akik 2012. szep-
tember 1. előtt születtek, és még nem jár-
nak óvodába.

A 2 és fél éves gyermekek is felvehe-
tők, ha az óvodaköteles gyermekek felvé-
tele után marad szabad férőhely.  

A beiratkozáshoz szükséges a gyermek 
személyazonosító igazolványa vagy szü-
letési anyakönyvi kivonata, lakcím kár-
tyája, amelyen állandó lakcímként vagy 
tartózkodási helyként Nagykáta szerepel, 
a gyermek TAJ kártyája, valamint a szülő 
személyazonosító igazolványa és lakcím 
kártyája.

Honlapunkon az óvoda Pedagógiai 
Programja, a Házirendünk, a Szervezeti 
és Működési Szabályzatunk és a Különös 
közzétételi lista bővebb tájékoztatást ad 
minden kedves érdeklődőnek. 

                                                                                                        
Szabó Józsefné        

óvodavezető

Újjáéledő cserkészet 
a váci miHály katolikus 

általános iskolában

Az iskolai közösségfejlesztés folyama-
tos és nagy feladata a pedagógusoknak.  A 
szervezett formában történő közösségi lét-
forma azonban nagyon hiányzik gyerme-
keink mindennapjaiból.

A szabadidejük tartalmas eltöltése, a 
közösségben való létezés élménye, a közö-
sen véghezvitt jócselekedetek jellemet for-
máló hatása, egész életre vonatkozó irányt 
adhat számukra.

A cserkészek egyik legfontosabb fel-
adata és célja: jobbá tenni a világot! A 
mozgalom megalapítója Lord Robert 
Baden-Powell of Gilwell, (a cserkészek-
nek csak Bí-Pí), szavaival: „Igyekezzetek 
ezt a világot egy kicsit jobb állapotban 
magatok mögött hagyni, mint ahogy ta-
láltátok…” A cserkészet önkéntes, politi-
kamentes vallásos nevelő mozgalom.

Mi vár a gyerekekre cserkészként?

Egy életre szóló közösség, barátok, va-
lódi vidám élmények, tartalmas és hasznos 
időtöltés, és a legnagyobb kaland amivel 
valaha találkoztak. Táborok, természetjá-
rás, közösségi játékok, sport, teljesítmény-
túrák és vagányság egybegyúrva egy élet-
formává. A természetben átélt élmények, 
az együtt megoldott feladatok nemcsak 
szórakoztatják, de nagyban fejlesztik a 
gyerekeket. A cserkészekre vezetőik min-
dig odafigyelnek, támogatják és segítik 
őket, nemcsak a cserkészetben, hanem az 
életben is. A cserkészpróbák által fejlődik 
önismeretük, akaraterejük.

Mivel Nagykátán élő cserkészcsapat 
létezik, így a 906. számú Hunyadi Lász-
ló cserkészcsapat tagjaiként tudnak majd 
tanulóink fogadalmat tenni. A cserkész-
törvényekkel és cserkészélet szabályaival, 
szokásaival folyamatosan ismerkednek a 
szakkörre járó gyerekek.

Itt szeretnénk megköszönni Fábián 
István öregcserkésznek az élmény dús 
és érdekes élménybeszámolót. A gyerekek 
nagyon aktívak voltak a találkozón és ér-
deklődve várják a folytatást.

dálkodási Szervezet kapták meg.

Ezúton is szeretném köszönetünket  
tolmácsolni a TESCO áruház vezetőségé-
nek, mert az általuk felajánlott adomány-
nyal örömet szereztek az óvodás gyerme-
keknek és az óvodai dolgozóknak.

                        Szabó Józsefné 
óvodavezető
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A cserkész korosztályok: 

Kiscserkészek (6-10 évesek): Cserké-
szésre készülnek. Sokat játszanak, mint az 
életre készülő erdei állatok, akik a cserké-
szésre "edzenek". A sok játékban egységgé 
kovácsolódnak és vezetőik védőszárnyai 
alatt igazi gyermekkort élhetnek társaikkal 
együtt és észrevétlenül  megtanulnak kö-
zösségben élni.

Cserkészek (10-14 évesek): Az örsve-
zetőjük irányítása mellett, egyértelműen a 
cél felé haladva cserkészik be tudománya-
ikat és készülnek a komoly életre. Ennek 
első lépéseként fogadalommal kötelezik el 
magukat, amely önálló döntésükként, saját 
akaratukból helyezi őket erre a pályára. 
Mozgásterük még kicsi, jól behatárolt, és 
vezetőjük határoz meg minden lépést és 
szabályt. Ezt az utat járva együtt tanulnak 
meg a közösség tagjai lenni.

Kószák (14-17 évesek): A cserkészet 
keretein túlnőtt, a felnőttségre vágyó, ám 
"veszélyeztetett" korban lévők csoport-
ja. Nagyok, de nagyobbak akarnak lenni. 
Önállóan keresnek mindent, és sokkal ne-
hezebben viselik a korlátok szabta folyo-
sókat. Ezért vezetőjük nagyobb teret ad ne-
kik, és meghatározza azt az irányt, amerre 
menniük kell, és azt a sávot, amin belül 
szabadon "kószálhatnak".

Vándorok (17-22 évesek): A kószá-
lásokból egyre nagyobb portyákat tevők 
felismerik a helyes irányt, a "boldogulás 
ösvényét". Ebbe az irányba mennek, de 
immáron teljesen önállóan, és saját tem-
pójukban. Az útjukat maguk határozzák 
meg, csak a cél adott. Amit tesznek, maguk 
hasznára vagy kárára lesz, de minden le-
hetőségük megvan arra, hogy a maguk ja-
vára fordíthassák. A csapattól tanácsokat, 
ötleteket kapnak. Az eddig átadott értékek 
révén, tevékenységükkel egyre inkább szi-
lárd értékrenddel rendelkező, felelősség-
teljes állampolgárrá válnak: megtanulnak 
a közösségért élni.

Telepesek vagy fészekrakók (22-há-
zasságkötésig): A vándorút végén a le-
telepedés és az élet kiépítése a fő céljuk. 
Mindegyikük lakóhelyének társadalmába 
beépülve a családalapítás, a hivatás felé tö-
rekszik és az otthon elkészültén fáradozik.

Mesterek (házasság-nyugdíj): A cser-
készést végigélve, a vándorútjuk végén 
letelepedve, tapasztalataikat összeszedve 

élnek, és példát mutatnak, életükkel adnak 
tanúbizonyságot a cserkészetről. A családi 
cserkészet alapjai ők.

Bölcsek (nyugdíjasok, ill.65- ): Életta-
pasztalatokkal teli emberek, akiknek életét 
meghatározta a cserkészés. Régi emlékeik 
és tapasztalatokban gazdag életútjuk miatt 
vannak együtt. Tanácsokat adnak kérésre 
szívesen, de a mesterek új módszereibe 
nem avatkoznak bele. Hálásak vagyunk 
nekik munkájukért, amivel a mi lehetősé-
geinket kivívták.

Aki érdeklődik jöjjön bátran a fog-
lalkozásokra és a kirándulásainkra, 
programjainkra!!

Tóth Gábor

mozdulJ meg!

tisztelt tápió-Vidéki lakosok, 
sportbarátok!

2015. április 12-én, vasárnap egy 
nagyszabású egész napos rendezvényre 
szeretnénk meghívni Önöket a Nagyká-
ta Városi Sportcsarnokhoz!

Rendezvényünk célja a Tápió-vidék 
lakói számára olyan tömegsportrendez-
vény biztosítása, melynek legfőbb köz-
ponti eleme a kerékpározás, futás, koco-
gás. Az egészséges életmód, a rendszeres 
sportolás – ezen belül a hosszútávfutás és 
kerékpározás (mint életmód sportágak) 
népszerűsítése, valamint versenyzési lehe-

tőség biztosítása az amatőr és profi futók 
terepkerékpárosok számára. Hagyományt 
teremtő céllal, olyan tömegsport rendez-
vény megszervezése, mely teret biztosít a 
Tápió vidéken élők, köztük az óvodások, 
az általános- és középiskolások, valamint 
a felnőtt és a szép korú korosztály szá-
mára is az aktív szabadidős sportolásra 
és az egészségmegőrzés fontosságának 
felhívására - a futás, kocogás, kerékpáro-
zás, túrázás népszerűsítése, kapcsolódó 
kiegészítő programelemekkel - a ren-
dezvényen a családi, egyéni vagy csapat 
szinten sportolni vágyók számára vidám 
hangulatú sportolási lehetőség biztosítása.  
A rendezvényen a belépés, részvétel IN-
GYENES lesz, de regisztrációhoz kötött! 

Program:
 
9:00  Megnyitó 
9:05  Ovi kerékpáros futam 1km 
9:15  Ovi futás 300m 
9:30  Iskolás kerékpáros futam 5-10km 
 Alsósoknak:  5km 
 Felsősöknek: 10km 
10:15  Felnőtt kerékpáros futam 30km 
12:30  Serdülő+felnőtt rövid távú futás  
 2,8km 
13:00  Felnőtt közép-és hosszútáv futás  
 10,5km /21,1km 
13:05  Gyermek I. és Gyermek II. futás  
 1,6km 
15:35  Családi bicogó 2km 
16:00  EREDMÉNYHIRDETÉS
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Nevezés:

előnevezéssel  (Április 07-ig), az alábbi 
weboldalakról

(http://www.katasport.hu ;
www.tapiomenti-tomegsport.hu) 

letölthető előnevezési lap kitöltésével és 
azok a sportcsarnok.nagykata@gmail.com 

vagy az info@tapiomenti-tomegsport.hu 
címre történő visszaküldésével. 

Helyszíni nevezéssel a versenyirodán 
legkésőbb az adott futam rajtja előtt 15 

perccel.

Információ: 
Simon Tamás  

E-mail:
sportcsarnok.nagykata@gmail.com

Tel: +36/30/229-4861

MOZDULJUNK EGYÜTT,
HAJRÁ TÁPIÓ-VIDÉK!

reNdőrségi hírek

A rendőrök 2015. március 7-én a déle-
lőtti órákban intézkedés alá akarták vonni 
N. István farmosi lakost, aki gépjárművel 
közlekedett Farmos belterületén. A gép-
járművezető a rendőri jelzésre nem állt 
meg, majd a helyszíntől távolabb kiszállt 
a járműből és azt hátrahagyva elfutott a 
rendőrök elől.  

Az egyenruhások a férfit utolérték, 
megállították és intézkedés alá vonták. A 
férfi a járőröknek szóban elismerte, hogy a 
járművezetés előtt alkoholt fogyasztott és 
ezért akarta magát kivonni az intézkedés 
alól. Elmondását a vele szemben alkalma-
zott légalkoholmérő készülék megerősítet-
te. N. István ellen járművezetés ittas álla-
potban vétség elkövetésének megalapozott 
gyanúja miatt indult büntetőeljárás. 

Az Országos Mentőszolgálat 2015. 
március 7-én rendőri segítséget kért 
Tápióságról, ahol egy férfi megtagadta az 
együttműködést az őt ellátó mentősökkel 
szemben. 

A helyszínen a rendőrök megállapítot-
ták, hogy a beteget az OMSZ munkatársai 
mérgezéses tünetekkel kórházba akarták 
szállítani, azonban a férfi az ellátásnak el-
lenállt és csak a rendőri jelenlétet követően 
volt hajlandó együttműködni. 

A Nagykátai Rendőrkapitányságra 
2015. március 7-én a reggeli órákban 
érkezett bejelentés, miszerint Nagykáta 
egyik utcájában egy magatehetetlen nő 
fekszik a kerítés tövében.  

A helyszínre érkező rendőrök megál-

lapították, hogy a nő feltehetően eszmé-
letlen, azonban külső, látható sérülés nem 
volt rajta és a pulzusa jól kitapintható volt, 
így a rendőrök stabil oldalfekvésbe helyez-
ték a mentők kiérkezéséig.

A mentőszolgálat megérkezéséig a nő 
visszanyerte eszméletét, de további ellátás 
céljából kórházba szállították.        

Közlekedik a család  
Az elmúlt évek kedvező tapasztalatai alapján az ORFK-Országos 

Balesetmegelőzési Bizottság idén is meghirdeti a „Közlekedik a család” 
közlekedésbiztonsági vetélkedőt. 

A verseny fődíja egy Skoda Fabia Combi személygépkocsi. Nevezhet minden 
olyan magyarországi lakóhellyel rendelkező család, ahol legalább az egyik 
szülő rendelkezik érvényes „B” kategóriás vezetői engedéllyel, továbbá 6-17 
év közötti gyereke(ke)t nevelnek. A területi versenyeket a fővárosi és a megyei 
balesetmegelőzési bizottságok bonyolítják le 2015. április 25. és június 13. között A 
Pest Megyei Balesetmegelőzési Bizottság az alábbi időpontban és helyszínen rendezi 
a megyei fordulót:   Június 6. Cegléd

A pontos helyszínekről és időpontokról a verseny honlapján – www.kozlekedikacsalad.hu – tájékozódhatnak az érdeklődők. A területi versenyre 
a fenti honlapon elektronikus úton, valamint a vetélkedő napján, a helyszínen személyesen lehet jelentkezni.A honlapon május 1. és június 7. között 
ötfordulós játékos közlekedésbiztonsági vetélkedő kerül lebonyolításra. A feladatokat eredményesen teljesítők között fordulónként kisorsolásra kerül 
a Hungaroring Sport Zrt. felajánlásaként a Formula 1 Magyar Nagydíjra 2 db belépő, az Autós Nagykoalíció felajánlásaként 1 db 10.000 Ft értékű 
üzemanyag utalvány, valamint a Porsche Hungária Kereskedelmi Kft. felajánlásaként 1 db 10.000 Ft értékű Skoda ajándékcsomag.Az internetes játékra 
családok is jelentkezhetnek, és fordulónként pontokat gyűjthetnek. A legeredményesebben szereplő család részére a szervezők lehetőséget biztosítanak, 
hogy az országos döntőbe jusson és ott a területi versenyek legjobbjaival mérje össze tudását.Az országos döntő 2015. június 21-én, Mogyoródon, 
a Hungaroringen kerül megrendezésre. A családok tesztlap kitöltése után autós és kerékpáros ügyességi feladatokban, műszaki ismeretekben és 
elsősegélynyújtás terén mérik össze felkészültségüket. A Skoda Fabia Combit bármely család megnyerheti, mely ismeri, és megfelelően alkalmazni is 
tudja a mindennapok biztonságos közlekedéséhez szükséges szabályokat.

http://www.katasport.hu/
http://www.tapiomenti-tomegsport.hu/
mailto:sportcsarnok.nagykata@gmail.com
mailto:info@tapiomenti-tomegsport.hu
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Elhunytak 2015.02.23. – 2015.03.19.

Név    Lakcím    Elhalálozás Életkor

Dr. Édes István László Bakonyszentlászló, Hunyadi utca 17. 2015-02-15 64 év
Visnyei József  Nagykáta, Regőczey József utca 25. 2015-02-18 70 év
Ézsiás Sándorné  Nagykáta, Előd utca 19.   2015-02-19 94 év
(sz. Nagy Ilona)
Vonnák Tamás  Nagykáta, Jászberényi út 105.  2015-02-23 52 év
Juhosné Bucsi Katalin Tápióbicske, Kossuth Lajos utca 59. 2015-02-24 39 év
(sz. Bucsi Katalin)
Keszi Józsefné  Nagykáta, Árpád utca 3.   2015-02-25 85 év
(sz. Haris Mária)
Hartai Lajos  Nagykáta, Bajcsy-Zsilinszky út 14.  2015-02-26 83 év
Csonka István  Lábatlan, Vasút utca 9.   2015-02-27 78 év
Szabó Gáborné  Nagykáta, Tavasz utca 21.   2015-02-27 83 év
(sz. Horváth Julianna)
Gödöllei Sándor  Nagykáta, Csokonai utca 26.  2015-03-03 70 év
Marton Károlyné  Nagykáta, Kéményseprő út 21.   2015-03-05 83 év
(sz. Lukács Ilona)
Káplár György Tivadar Nagykáta, Rákóczi körút 50.  2015-03-05 80 év
Kozsuch Imre  Nagykáta, Bercsényi utca 55.  2015-03-08 59 év
Szívós Istvánné  Nagykáta, Ond utca 19.   2015-03-11 70 év
(sz. Telek Rozália)
Kármán Pálné  Nagykáta, Rákóczi körút 47.  2015-03-12 78 év
(sz. Bodócs Matild)
Szûcs Andrásné  Nagykáta, Ond utca 2.   2015-03-12 81 év
(sz. Lászka Erzsébet)
Velkei Istvánné  Nagykáta, Ond utca 40.    2015-03-13 79 év
(sz. Sánta Rozália)
Müller Sándor  Nagykáta, István király út 141.  2015-03-14 56 év
Urbán Sándorné  Nagykáta, Görgey utca 71.   2015-03-14 78 év
(sz. Horváth Mária Erzsébet)

anyakÖnyvi Hírek

Házasságkötések:

   2015-03-07 Balogh Tamás – Simon Erzsébet
   

Születések:

Név     Születési idõ  Anyja neve
Rusz Máté   2015-01-25  Fejős Dóra
Németh Pál Emánuel  2015-02-03  Németh Krisztina
Szabó Viktória   2015-02-07  Szabó Szilvia
Hustyova Jázmin Nikolett  2015-02-09  Hustyova Nikoletta Erika
Demény Zoé   2015-02-12  Sebők Gabriella
Vizoviczki Réka   2015-02-18  Besenyi Zsuzsanna
Kovács Jázmin Kiara  2015-02-19  Kovács Katalin Noémi
Tordai Bettina   2015-02-26  Török Adrienn
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A magyar és az európai keresztény ha-
gyományban az egész húsvéti ünnepkör 
során kiemelt jelentőséget kapnak az ün-
nep egyes szakai alatt fogyasztott ételféle-
ségek.

A katolikusok húsvéti ünnepének év-
századok óta egyik kiemelt mozzanata 
a jellegzetes húsvéti ételek  kalács, son-
ka, bárány, tojás, stb.  megszentelése. 
E húsvéti eledelek jellegzetes régi neve a 
kókonya, amelynek eredetét nyelvészeink 
egyelőre még nem tisztázták. A kókonyát, 
illetve pászkát a katolikusok húsvét vasár-
nap reggel vitték szenteltetni a templom-
ba egy nagy kosárban. A kosár tartalma 
tájegységenként különbözhetett, azonban 
mindenképpen az ünnepre szánt húsvéti 
ételek voltak benne. Az ételeket a hímzett 
terítővel, konyharuhával kibélelt kosárban 
minél tetszetősebben igyekeztek elrendez-
ni. A kosarat fedő díszes gyakran kizárólag 
erre az alkalomra tartogatott terítőt csak 
addig vették le, amíg a szentelés tartott. 

Nagykátai íz őrzők

Szabolcsi húsvéti sárga túró

Egy liter tejet jól megcukrozva és 
fahéjjal ízesítve a tűzre teszünk és 

folytonos keverés közben beleütünk 
legalább tíz egész tojást. Addig 

főzzük, míg az összes fehérje ki nem 
csapódik benne. Ekkor a túróhoz 
hasonlóan tüllzacskóba téve levét 

kicsepegtetjük. 

Kalácsban sült sonka

2 dkg élesztő                                                                                                                                 
4 dkg cukor                                                                                                                                 

1,5 dl tej                                                                                                                                              
  40 dkg liszt                                                                                                                                  

2 db tojás sárgája                                                                                                                                 
5 dkg vaj                                                                                                                                     

30 dkg füstölt, főtt sonka                                                                                                           
 só                                                                                                                                                   

vaj a forma kikenéséhez

Egyébként a szentelés idejére a boros flas-
ka dugóját is eltávolították, sőt sok helyen 
egy tojást meg is pucoltak, hogy az áldás 
közvetlenül érje azokat. A szentelés után 
minél gyorsabban igyekeztek hazaérni. 
Volt ahol az utat futva tették meg, máshol 
szótlanul kellett hazavinni az eledeleket. 
Hazaérve a család az asztalt körülülve 
azonnal nekilátott a szentelt húsvéti ételek 
elfogyasztásának. Ilyenkor a szentelt éte-
leknek még a morzsáját, maradékát sem 
dobták ki, mert különleges erőt tulajdonít-
ván nekik mágikus célra használták ezeket. 
A morzsát például a tyúkok elé szórták, 
hogy a következő évben jobban tojjanak. 

 Néhány példát arra, mit tartalmazha-
tott a szentelésre vitt kosár.

 A századfordulón a szentelésre általá-
ban sonkát, tojást, kalácsot, tormát szoktak 
kengyeles kosárban küldeni. Hit szerint a 
tojás Krisztus keresztfáját, díszítése Krisz-
tus kötelét, a torma a keserűséget jelképe-

zi. A család először a tormából evett, bizo-
nyára azért, mert Krisztus is szenvedett és 
nélkülözött a feltámadás előtt. 

A húsvéti bárány az ünnep áldozati 
jellegű étele, amelyet már az ószövetségi 
zsidók is fogyasztottak keserű salátával és 
kovásztalan kenyérrel Egyiptomból való 
megmenekülésüknek és elsőszülöttjeik 
váltsága emlékezetére. 

Másik igen régi húsvéti eledelünk a to-
jás az élet és újjászületés archaikus jelké-
pe. Keresztény magyarázat szerint, amint a 
tojásból új élet kel, úgy támad föl Krisztus 
is sírjából az emberek megváltására.                      

 A sonka a paraszti élet gazdasági és 
kultikus rendje következtében már igen 
régóta a jellegzetes húsvéti eledelek közé 
tartozik. 

A tojást hozó nyúl hagyománya Ma-
gyarországon úgy 120 éve terjedt el. A sza-
pora nyúl  a tojás mellett  a termékenységet 
szimbolizálja.

Elkészítése

Az élesztőt futtassuk fel a langyos tejben. 
Egy nagyobb tálba tegyük bele a lisztet, 
a cukrot, egy csipet sót, a tojássárgáját és 
a vajat. Ha felfutott az élesztő, akkor azt 
is öntsük hozzá, majd a maradék langyos 
tej hozzáadásával készítsük el a tésztát. 
Ezután egy meleg helyen a duplájára ke-
lesztjük. Eközben vajazzunk és lisztez-
zünk ki egy tepsit. A megkelt tésztát még 
egy kicsit gyúrjuk át, nyújtsuk ki a sütő-

forma méretére. 
Az előre meg-
főzött sonkát és 
főtt tojás köré 
fonjuk a tésztát, 
kenjük le tojás-
sal. Meleg he-
lyen kelesszük 
meg újra, majd 
160 fokon 35 
perc alatt süssük 
készre.
                                                                                                     

Gődér Beatrix
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Rejtvényfejtők 
klubja

Tisztelt Olvasók!

A márciusi rejtvényünkre helyes 

megfejtéseket beküldők közül a 

szerencse most Tóth Ágnes kedves 

olvasónknak kedvezett.

A helyes megfejtés:

Kegyelmet hogy remélsz, ha nem 

gyakorlod?

Ő nyerte az Ambrózi Zoltán 

Úr által felajánlott 5000 Ft-os 

ajándékcsomagot! Gratulálunk!

Áprilisi rejtvényünk helyes 

megfejtői között egy 5000 Ft-os 

ajándékcsomagot sorsolunk ki, 

melyet Szabó János Úr ajánlott fel!

Beküldési határidő: 

2015. április 20.

A helyes megfejtéseket az ujsag@

nagykata.hu címre várjuk!

Tisztelt Olvasók!

Szerkesztőségünk új rovat indítását tervezi lapunkban, „Köztünk élnek” címmel. Olyan nagykátaiakat 
szeretnénk Önöknek közelebbről bemutatni, akik valóban köztünk élnek, itt dolgoznak, itt élik 

mindennapjaikat városunkban. Munkájukkal azonban nem csupán saját maguk és családjuk javát 
szolgálják, hanem építik közösségünket is. Példát mutatnak, követendő értékeket közvetítenek, 

hagyományt őriznek és adnak tovább. 
Ha Önök, Kedves Olvasók, ismernek olyan embereket, akikre méltán büszkék lehetünk, írják 

meg nekünk! Örömmel vesszük javaslataikat, kik azok, akikkel szívesen olvasnának beszélgetést 
lapunkban!

Ötleteiket várjuk az ujsag@nagykata.hu címre!

mailto:ujsag@nagykata.hu
mailto:ujsag@nagykata.hu
mailto:ujsag@nagykata.hu


tudatos vásárlás

SEBÉSZETI 
MAGÁNRENDELÉS

Dr. KUTI LAJOS
Sebész főorvos, proktológus

- Sebészeti betegségek műtéti 

megoldása, szükség esetén kórházban 

(sérv, visszér, epekövesség, aranyér 

vizsgálata)

- aranyér és egyéb végbélbetegségek 

fájdalommentes, végleges, 

műtét nélküli ellátása

- végbélrákszűrés

- benőtt köröm, fitymaszűkület 

gyógyítása

- lábszárfekély és nehezen 

gyógyuló sebek kezelése

Rendelési idő:

hétfő, csütörtök 17-18 óráig.

Nagykáta, Temető u. 2., III. lh. fsz. 2.

Tel.: 06-30-9653-856

Jászberény, Árendás út 3.

szerda: 17-18 óráig.

MASSZŐRKÉPZÉSEK!

SVÉD,frissítő test masszázs, NYIROK masszázs és TALP reflexológia tanfolyam 
indul Nagykátán és Jászberényben április 18.-tól.

MUNKAVÁLLALÁSRA alkalmas itthon és az uniós országokban is .

ÁRAK: 
Svéd,frissítő test masszázs: 39.000 Ft
Nyirok és Talp reflexológia: 42.000 Ft 

(Mindegyik részlet fizetéssel.)

ÉRDEKLŐDNI: 
06-30/30-21-487   (nyilv.szám: 00777-2012)
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